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5 července, 2024

Ultimátum demokratům: Elitní dárci, včetně dědičky
Disney, hrozí zmrazením financování, pokud Biden
neodstoupí

necenzurovanapravda.cz/2024/07/ultimatum-demokratum-elitni-darci-vcetne-dedicky-disney-hrozi-zmrazenim-
financovani-pokud-biden-neodstoupi

Není dne, aby se neobjevily výzvy k výměně Bidena ze strany
prominentních demokratů, jejich voličů, levicových médií či sponzorů
strany. Právě ti jsou samozřejmě pro kampaň velmi důležití, což
znamená, že čím víc jich bude naléhat na výměnu, tím je větší šance
na to, že bude Biden vyměněn za jinou, poněkud mladší loutku.

Dementní Joe Biden tedy čelí vzpouře některých prominentních dárců
své vlastní strany, včetně dědičky rodinného jmění Disney.

Tito dárci prohlásili, že přestanou financovat Demokratickou stranu,
dokud Biden nestáhne svou kandidaturu v prezidentském klání.

Abigail Disney, vnučka spoluzakladatele The Walt Disney Company
Roye O. Disneyho, oznámila své záměry minulý čtvrtek na CNBC.
Navzdory dlouholeté finanční podpoře strany plánuje zadržet budoucí
dary, dokud Biden neodstoupí.

„Mám v úmyslu zastavit jakékoli příspěvky straně, pokud a dokud
nenahradí Bidena v čele kandidátky. To je realismus, ne neúcta. Biden
je dobrý člověk a své zemi sloužil obdivuhodně, ale v sázce je příliš
mnoho.“

Dále varovala, že pokud Biden neodstoupí, demokraté prohrají a
následky budou „skutečně strašlivé.“

Joe Biden a demokraté mají v Hollywoodu značné problémy s několika
prominentními dárci, kteří jsou vyděšeni jeho vystoupením v debatě.
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Časopis Variety v pátek zveřejnil zprávu, že krize v La La Landu je
natolik vážná, že dárci vyhrožují, že přeruší podporu demokratů, pokud
nenajdou způsob, jak se starého Joea zbavit.

„Lidé v mém okolí podstatě říkají: ‚Pokud nevypadne, nedáme žádné
další peníze demokratům ani Demokratické straně.‘ Je to intenzivní,“
řekl jeden z dárců.

Jiný vysoce postavený hráč řekl Variety: „Mám pocit, že peníze vyschly
včera večer asi po 10 minutách debaty.“

Ještě zlověstnější pro Bidena je, že Hannah Linkenhokerová,
prominentní politická poradkyně hollywoodských dárců, prozradila, že
je naštvaná, že Biden neudělal lepší argumenty pro „pohnání Trumpa k
odpovědnosti.“

Z tohoto důvodu si jen těžko dokáže představit, jak by ona a ostatní
mohli nadále podporovat Bidena a demokraty.

„Potřebujeme šampiona, který dokáže Trumpa řádně pohnat k
odpovědnosti a formulovat, co se děje, a být v této otázce především
ostrý,“ vysvětlila pro časopis Variety.

„Je opravdu těžké si představit, jak ho můžeme dál podporovat. Musí
se hluboce zamyslet nad tím, zda může být s čistým svědomím naším
kandidátem.“

Megadárce hollywoodských demokratů Ari Emanuel nedávno
vystoupil na Aspen Ideas Festival a vyjádřil se k situaci, ve které se
demokraté s Bidenem v současné době nacházejí.

Emanuelovi se chvílemi chvěl hlas a nedržel se zpátky. Očividně se
zlobí na Bidena, jeho tým a média za to, že voličům neřekli pravdu o
tom všem dříve.
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Je také velmi realistický, pokud jde o šance demokratů odstranit Joea
Bidena z kandidátky, a poznamenává, že velká část volební mašinérie
je již v pohybu. Správně uvádí, že se jedná o závažné právní problémy.

Miliardář, manažer hedgeového fondu a dlouholetý dárce
Demokratické strany Bill Ackman také obvinil Demokratickou stranu a
mainstreamová média z šíření falešných zpráv za to, že lžou a uvádějí
zemi v omyl ohledně zdraví a duševní bystrosti Joea Bidena.

Bohužel, špatná zpráva pro dárce z řad demokratů, protože Biden
nikam neodchází. Joe Biden reagoval na zprávy o lidech, kteří se ho
snaží vystrnadit, jedním jednoduchým vzkazem, že nehodlá odejít.

Hlavní korespondent NBC News Gabe Gutierrez uvedl, že během
středečního telefonátu s volebním štábem Biden slíbil, že bude
pokračovat v kandidatuře až do hořkého konce a nikdo ho nezastaví.

Během hovoru Biden řekl: „Dovolte mi, abych to řekl tak jasně, jak jen
mohu, tak jednoduše a přímočaře, jak jen mohu: Kandiduji. Nikdo mě
nevystrnadí. Neodcházím.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 5 Průměrně: 5]

 
 

https://www.thegatewaypundit.com/2024/06/longtime-democrat-donor-bill-ackman-blasts-democrats-fake/
https://x.com/ec_schneider/status/1808556283793973561

